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School 1. 已知a.b,c 為相異之正整數，且滿足abc =2310，則集合｛a,b,c｝共有

Ru 2.若有一正數數列（Q）滿足《=1，甚中S，=《+02+ •+Q，
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且 VS，+JST-I=Q，（n≥2），求
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4.在AOAB中，C為0A的中點，D在BC上且BD：DC=4：3。現延長OD交AB於E，延

長AD交OB於F，若ACEF 面積為m，AOAB 面積為M，則

Qk +0.

孟氏
帥氏
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6. 若ABCD 為一給定的矩形，長 AB=20、寬BC=5。若過A點作一直線交CD於P，
且與BC邊的延長線交於Q，則當CP 長度為20- 時，AADP 與ACPQ之面積
和為取小。

7. 設橢圓「之方程式為 =1，兩焦點為瓦（0,c）及F（0，-c），其中C>0。設R為「

內部而被雨正焦弦所夾之區域。將R統「的長軸旋轉一周，而形成一酒桶狀立體區域 75-16

V，則體積 之值為 14167/35 39Y 1416元
V=2 元 d

8. 空間中有A（-1,3,2），B（3,3,4）雨點，過A、B兩點且球心在平面E：5x-2y+5z-5=0
6 上之球面有無限多個，則其中半徑最小之球面
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